
Parent and Child Questionnaire Results 

The Voice of the Child 

26/28 children circled the happi-

est face when asked if they like 

nursery. 

27/28 children chose the happiest 

face when asked if there are fun 

things to do at nursery. 

All 28 children were very happy 

that they have friends at nursery. 

30 parents strongly agreed and 

6 agreed their child is happy 

and enjoys nursery. 

26 parents strongly agreed, 9 

parents agreed and 1 parent 

felt neutral that the nursery 

offers a range of activities to 

meet the needs and interests 

of their child. 

29 parents strongly agreed 

and 7 agreed the nursery 

environment is fun and 

welcoming 
29 parents strongly agreed and 7 

agreed they are happy with the teach-

ing and learning their child receives. 

We have started to buy and rent more 

resources using the children’s feedback. 

Any further requests are welcome!  

13 parents strongly agreed, 15 

parents agreed and 6 felt neutral 

that they could confidently access 

information on the parents’ 

board. 

As this was our weakest result,  

I have made a public facebook 

page and a private facebook 

group for parents, to make  

information and updates 

more accessible 

“Very happy with the learning, 

play and care” 

“Really pleased with the care 

provided” 

“A big thank you… for making my little 

lady so happy” 

“Excellent” 

“My son loved this nursery and my 

daughter does too” 

“A huge thank you to all the parents 

and children who have filled out a 

questionnaire. I really appreciate 

your feedback. If you have any  

further questions or comments, 

please come and speak to me!” 

 

Vicki  Dumont 

Nursery  Manager 

We were very happy to read all your 

wonderful comments.  

Not a single parent disagreed with any of 

the positive statements! 

29 parents strongly agreed and 5 

agreed they would recommend 

Hythe Bay Children’s Centre 

Nursery to family and friends. 

26 parents strongly agreed and 8 

agreed the service provided 

meets their needs. 

28 parents strongly agreed and 

8 agreed the nursery routine 

suits the needs of their child. 

32 parents strongly agreed and 4 agreed  

the staff are welcoming and friendly. 

This statement had the strongest positive feedback! 

“He always says he has had fun” 

“A range of activities… that seems var-

ied from day to day, but with still a 

good routine that she needs” 

“We couldn't have asked for 

more wonderful people to 

look after her” 

“Very happy with the care provided” 

“You are doing a great job” 

“...Has really thrived at nursery” 

“...Likes all the staff as they are friendly 

and welcoming” 

“Staff [are] very knowledgeable and helpful 

and the nursery has a lovely atmosphere” 

“...Has a smile for his key person every 

morning, which shows how content 

and well looked after he is” 

“It would be great of the  

napping room had an air-con” 

I’ve already arranged for this to 

happen at the end of July. 


